



Обсудили важные моменты

В Администрации Арамильского округа состоялось заседание комиссии по вопросам организации транспортного обслуживания населения

В заседании приняли участие: Глава округа Марина Сергеевна Мишарина, специалисты МБУ «Арамильская

Служба Заказчика», депутаты Думы АГО седьмого созыва. Были рассмотрено несколько вопросов. В частности, обсуждали изменение расписания межмуниципальных маршрутов №133, 138, 139, 182, 183, 185 по предложению «Управления автомобильных дорог», а также другие

важные моменты в работе муниципального транспорта.

Кроме того, речь шла о подготовке аукционной документации на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по перевозке пассажиров и багажа на территории Арамильского городского округа.

«Наша главная задача – тотальный общественный контроль»

Общественная палата Свердловской области заключила очередной пакет соглашений о взаимодействии в ходе Единого дня голосования с крупными молодежными, ветеранскими организациями и общественными палатами трех муниципалитетов

Речь в документах идет как об обучении общественных наблюдателей, их работе на избирательных участках, так и оперативном реагировании, передаче информации в случае возможных нарушений избирательных прав граждан.

Сейчас завершается набор наблюдателей, которые успешно проходят подготовку по «Золотому стандарту» - программе, разработанной Общественной палатой Российской Федерации и Центризбиркомом. Члены Штаба общественного контроля за выборами еженедельно про-

водят образовательные семинары. В этом году для тестирования общественных наблюдателей впервые используется нейросеть: специальная программа моделирует нестандартные ситуации на избирательных участках, а наблюдателям необходимо обнаружить нарушения, если они есть. Наша главная задача – тотальный общественный контроль, чтобы выборы прошли честно, открыто и легитимно, – отметил председатель Общественной палаты региона Александр Левин.

Среди участников подписания – Молодежное правительство Свердловской области, Свердловская областная общественная организация «Союз ветеранов войны, труда, пенсионеров Урала «Тыл – Фронту!», Свердловское региональное отделение Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды», «Члены

Молодежного правительства», которые будут работать в Центре общественного наблюдения: в кол-центре, в составе мобильных групп, выезжающих на избирательные участки.

Также подписи под документом поставили председатели сразу трех Общественных палат, среди которых и ОП Арамильского городского округа – в лице ее председателя Ирины Пахомовой.

В Свердловской области около 2,5 тысяч избирательных участков. В Единый день голосования на каждом будет работать минимум один общественный наблюдатель. С учетом того, что голосование будет трехдневным – 12, 13 и 14 сентября, Общественная палата планирует подготовить от 2,5 тысяч до 7,5 тысяч наблюдателей. Полностью их обучение планируется завершить до конца августа. Кроме голосования с использованием бумажного бюллетеня, избирателям будет



доступно дистанционное электронное голосование (ДЭГ).

В сентябре в Свердловской области пройдут пять избирательных кампаний: досрочные выборы губернатора и местные выборы глав нескольких муниципалитетов.

Информация и фото:
Общественная палата Свердловской области



В честь Дня знаний

В Арамильском городском округе объявлен запрет продажи алкогольной продукции во время проведения праздничных мероприятий

На основании постановления Главы Арамильского городского округа «Об ограничении реализации спиртных, слабоалкогольных напитков, в том числе пива, во время проведения

праздничных мероприятий, посвященных «Дню знаний» в Арамильском городском округе» в период проведения мероприятия будет действовать ограничение продажи алкогольной продукции, в том числе – пива, в понедельник, 1 сентября 2025 года, в городе Арамиль и поселке Арамиль – с 8 утра до 19 часов вечера.

Администрация АГО



БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Бесплатная юридическая помощь стала доступнее!!!
Наведите камеру телефона на QR код и получите информацию о порядке оказания бесплатной юридической помощи в Свердловской области и категориях граждан, имеющих право на такую помощь



Обращаем внимание!

всех заинтересованных в соблюдении трудовых прав граждан



В Администрации Арамильского округа работает телефон «горячей линии» По номеру +7 (343) 385-32-81 (доб.1040) можно сообщать о фактах трудаустройства без заключения трудовых договоров или выплаты «серой» заработной платы

Телефон работает с 8:00 до 17:00 часов все дни недели, кроме субботы и воскресенья



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Также, можно заполнить анонимное заявление о нарушении трудового законодательства на сайте <https://www.aramilgo.ru/economy/legal/anekta/>



Уважаемые жители Арамильского городского округа!

Южный Екатеринбургский Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» в целях обеспечения соблюдения законодательства в сфере защиты прав потребителей предлагает комплекс услуг по вопросам защиты прав потребителей:

- оказание консультационных услуг по вопросам защиты прав потребителей;
- подготовка претензий, обращений и жалоб;
- подготовка исковых заявлений, возражений на исковые заявления, возражений относительно поданных апелляционных жалоб;
- подготовка заявлений об отмене судебных приказов, отмены решений судов;
- представление интересов потребителя в суде;
- экспертиза документации (типовых договоров, договоров, заключенных с потребителями и т.п.).

Консультирование граждан проводится:

- по понедельникам с 10:00 час. до 12:00 час.,
по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, д. 12.

Запись на консультацию по телефону: [\(343\) 266-54-97](tel:8-912-683-13-76)

тел.: [8-912-683-13-76](tel:8-912-683-13-76) (WhatsApp).

Администрация Арамильского городского округа